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З точністю  e=0.0001 знайти корені рівняння 
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                      Математичний блок 
Для розв’язання задачі використовую метод половинного ділення  

Суть методу  полягає в тому що, знаючи приблизно проміжок на якому знаходяться корені рівняння, 


[image: image2]
ми вибираемо будь яку точку з проміжку , що не є коренем і ділемо проміжок нехай від правої границі до вибраної точки навпіл. Далі підставляємо значення новоотриманого проміжку в функцію і дивимось:

 F(a)*F(c)>0 – на цьому проміжку коренів нема ;

 F(a)*F(c)< 0– на цьому проміжку є корені;

 F(a)*F(c)= 0 – точка с є корень рівняння;

Беремо проміжок на якому є корень і повторюємо процедуру, поки не досягнемо точності
                      Код програми

#include<stdio.h>

#include<conio.h>

#include<math.h>

#include<dos.h>

float Funkcia(float x)

{

   return pow(x,x)+5*x-1000;

}

float Popolam(float nuz, float verx)

{

float C=0,p;

p=(verx-nuz)/2.0;

  while(p>0.0001)

   {

     C=(verx+nuz)/2;

       if ((Funkcia(nuz)*Funkcia(C))>=0)


    nuz=C;

       if ((Funkcia(verx)*Funkcia(C))>=0)


    verx=C;

      p/=2.0;

   }

  return C;

}

void main()

{

clrscr();

    printf("  %.8f",Popolam(1,10));

getch();

}

                     Блок-схема
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                          Результат
  4.54652405

    main





  end





Вивід , який викликає функцію 


Popolam(float , float )
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